→ ЖКХ • МОСТ НА МИХАЙЛОВСКОМ ШОССЕ В БЕЛГОРОДЕ КАПИТАЛЬНО ОТРЕМОНТИРУЮТ В 2025 ГОДУ

Пока только ямочный

Сергей ШЕВЧЕНКО

Мэра Белгорода Валентина Демидова попросили обратить внимание на плачевное состояние моста на Михайловском шоссе. Градоначальник отметил, что в мэрии знают о жалобах горожан на состояние путепровода, — конструкцию готовят к капитальному ремонту. Но произвести его город сможет только в 2025 году.

— К сожалению, не было даже проектной документации на этот мост. Сейчас она разрабатывается — мы выделили на это средства. Проведена предварительная экспертиза. По тем заключениям, которые выданы экспертами, мы приняли все необходимые меры для поддержания моста в нормативном состоянии. Ну и, конечно, в 2025 году планируем его капитально отремонтировать, — заявил мэр.

Экспертные оценки говорят о необходимости усилить металлические конструкции, ограждения, системы освещения. При этом пока что городские власти проводят ямочный ремонт на мосту — за зиму его латали уже дважды.

Также мэра попросили рассказать, будет ли открыт пешеходный мост у рынка «Салют» (мост смайлов) на время его ремонта. В бюджете 2024 года мэрия заложила 55 млн рублей на его капитальный ремонт.

— На время ремонта будем вынуждены движение пешеходов по этому мосту закрыть. Но понятно, что мы заранее всех предупредим. Думаю, что постараемся максимально быстро выполнить все ремонтные работы, чтобы не доставлять неудобств, — подчеркнул Валентин Демидов.

При этом в мэрии не хотят избавляться от народного названия моста и самих смайлов. Городские власти привлекут молодёжь для работы в обновлении конструкций. Рассчитывают привлечь изначального автора идеи — художника, который первым нарисовал на мосту смайлы, чтобы произвести впечатление на девушку.